



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N 4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Vybrané aspekty hnízdní biologie potápky roháče (<i>Podiceps cristatus</i>) ve vztahu k prostředí
Student:	Bc. Eva Ježková
Katedra:	biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předkládaná diplomová práce navazuje na téma, zpracované autorkou ve své bakalářské práci. Autorka tak získala několikaleté zkušenosti s terénním sběrem dat v rámci výzkumu studovaného druhu. Nutno vyzdvihnout její zodpovědný přístup při všech fázích zpracování diplomové práce: při sběru dat v náročných terénních podmínkách i při jejich finálním zpracování.

Doplňující dotazy:

1. Pokuste se vystihnout širší faktorů, ovlivňující značné časové rozložení hnízdění sledovaného druhu.
2. Mají podle autorky mláďata z pozdních (např. srpnových) hnízdění šanci dospět, na podzim migrovat s ostatní populací a stát se z hlediska přežití její rovnocennou součástí jako mláďata vyhlá v jarních měsících?
3. Početný hnízdní výskyt potápky roháče na plůdkových rybnících ve druhé polovině léta není z pochopitelných důvodů ze strany rybářů příliš vítán. Jaké by navrhla autorka opatření, které by na jedné straně zamezilo případným škodám na rybím plůdku a na druhé straně případně likvidaci hnízd či samotných ptáků ze strany rybářů?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO:

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

4.5.2014